
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                           ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ                    

                                Έτος 7ο Φύλλο 38                        Κυριακή Δ΄ Ματθαίου  20 Ιουνίου 2010 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης                  

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                         Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr  ή  
 στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο.  

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφημέριος Εβδομάδος π. Σεραφείμ Δημητρίου 

Πρωινή εφημερία 9 -11π. Βασίλειος Ταξιαρχιώτης 
Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
Εσπερινός, καθημερινά στις 7:00 το απόγευμα. 
Όρθρος, καθημερινά 8:30 το πρωί.  

Παράκληση για τις εξετάσεις των μαθητών και φοιτητών. 
Δευτέρα 21/6 ώρα 7:00μ.μ. και κάθε Δευτέρα, μέχρι τέλος Ιουνίου, τελείτε στο 
Ναό μας, ο ειδικός Παρακλητικός κανόνας στον Ιησού Χριστό και στην Υπεραγία 
Θεοτόκο, για την μαθητική νεολαία.  

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
Πέμπτη 24 Ιουνίου, Γενέθλιον Τιμίου Προδρόμου, από τις 7:30 
Σάββατο 26 Ιουνίου, Δαυίδ οσίου του εν Θεσσαλονίκη, από τις 7:30 
Κυριακή 27 Ιουνίου, Ε Ματθαίου Σαμψών Ξενοδόχου, από τις 6:30 
Επόμενες Αγρυπνίες: 16  Ιουλίου Αγία Μαρίνης . 
 

Πρόσκληση 
Την Τετάρτη 23/6 και ώρα 7:30 μ.μ. προσκαλούνται όλοι, άνδρες, 
γυναίκες, νέοι και μεγαλύτεροι που έχουν διάθεση και θέληση να 
βοηθήσουν για το πανηγύρι της Αγίας μας 16 & 17 Ιουλίου, να 
συγκεντρωθούμε στο Ναό, για τον καθορισμό των αρμοδιοτήτων και 
των χρόνων διακονίας.  

Προσκύνημα 
Την Κυριακή 27 Ιουνίου θα πραγματοποιήσουμε προσκύνημα στο Ναό των Αγίων 
Αποστόλων Βριλησσίων, όπου θα μεταφερθεί η Τιμία κάρα του Οσίου Δαβίδ του 
Γέροντος από την Μονή Το,υ στην Λἰμνη Ευβοίας.         Τιμή συμμετοχής €7 ευρώ. 
Αναχώρηση 5:30μ.μ.   Δηλώσεις κα Κατζουράκη 2109757183 απογευματινές ώρες. 
 

 
 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε; Και άλλα επίκαιρα 

Φωτογραφικά στιγμιότυπα από τη ζωή 
της Ενορίας μας στο 2010  
 

Τηλεφωνική συνέντευξη  
σε Ελληνοαμερικανικό πρόγραμμα, 
 τα παιδιά τραγούδησαν, οι πατέρες 
μίλησαν επίκαιρα και η φωνή της Αγίας 
Μαρίνας πέρασε τον Ατλαντικό και γέμισε 
την Αμερικανική ήπειρο. 2/1//10  

 Πρωτάγιαση 5/1/210 και στους 
δρόμους της ενορίας οι κληρικοί με τα 

παιδιά «φωτίζουν»   

 

7/1/10 στο Ναό μας Χριστούγεννα  
για τους Σέρβους της Αθήνας  

 

και χρόνια 
πολλά στον 
Δήμαρχο 
Γιάννη 
Αναγνώ-
στου  



  
Μουσείο Εθνικής Αντιστάσεως Ευλογία 

και κοπή Αγιοβασιλειόπιτας του Συλλόγου 
Ποντίων Ηλιουπόλεως  

 

 
Ευλογία άρτων, στην μνήμη των 
Τριών Ιεραρχών 12 Δημοτικό 

Ηλιουπόλεως  
 

 31/1/2010 Μνημόσυνο για τους 
ήρωες των Ιμίων και τα θύματα 
Στρατιωτικών ατυχημάτων, 

 με ιερουργό τον  Μητροπολίτη  
Βρεσθένης κ. Θεόκλητο. 

 
Ο σύλλογος Κρητών Ηλιουπόλεως 
τιμά του Κρητικούς  κληρικούς της 
πόλης μας. Ανάμεσα τους οι δικοί μας 
παπαΜανώλης και παπαΣπυρίδων  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Στο προαύλιο του Ναού μετά από υποδειγματικές σχολικές Λειτουργίες  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Κατανυκτικός Εσπερινός της Συγχωρήσεως και μετά το δείπνο της Τυρινής  
 

 
 

 Λιτανεία των Ιερών Εικόνων πέριξ 
του Ναού την Κυριακή της Ορθοδοξίας 

 
 

 
Σταυροπροσκυνήσεως, Χαιρετισμοί 
του Σταυρού με προεξάρχοντα τον 
Γέροντα π. Νεκτάριο Βιτάλη  

 

Κυριακή των Βαΐων η Λειτουργία και μετά από αυτήν η Αιμοδοσία μας   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Είμαι χρήσιμο χαρτί δώσε με και σε άλλον ή ανακύκλωσε με  


